河南**食业有限公司简介

河南**食业有限公司成立于********年**月，注册资金******万人民币，法人代表:***。主要经营范围是种植、生产、加工和出口辣椒、大蒜、甜玉米、生姜、萝卜、花生、食用菌类等农产品。加工厂占地面积****亩，厂内有******平方米花生加工车间一座，年加工生产花生产品能力********吨。******平方米韩国泡菜加工车间一座，年加工泡菜等农产品能力********吨，使用面积******平方米冷冻库一座，******平方米保鲜库一座。年加工销售花生、蔬菜等农产品近万吨。公司拥有职工******人。********年完成销售收入********万元，实现利税******万元，其中实现出口创汇******万美元。********年前三季度销售收入和出口创汇均已实破上年总额。

几年来，公司在各级政府的正确领导下，在各职能单位和银行部门的有力支持下，坚持“质量第一、信誉至上”的经营宗旨，艰苦奋斗，团结拼搏，内抓管理，外树形象，创优质，创名牌，走出国门，占领市场，走出了一条“内部挖潜，自我积累，大力发展，带动农户，提高效益”的创业之路，充分利用华侨和外商资金。一步一个脚印，一年一个台阶，从当初的几十万元起步，到现在的几千万元资产，从简单的种植销售到现在的深加工出口，充分体现了企业的活力和动力。几年来，公司采取“公司+农户+技术服务”三结合的订单生产模式，在**及周边地区发展辣椒、大蒜、甜玉米、生姜、花生等农产品生产基地**********亩，公司共收购各种农产品**********吨，带动农户发展订单农产品达到********多户，净增社会效益********万元。

公司机构健全，管理严格，灵活高效，产品供不应求。加工生产的速冻鲜辣椒、辣椒酱、辣椒粉、速冻脱粒甜玉米、保鲜蒜米、韩国泡菜、烤制花生等十几种产品通过**统源食品有限公司出口韩国，产品在韩国市场倍受青睐，供不应求。在国内，销往东南沿海各省和四川等地区。经营环节成立有采购部、销售部、国际部、信息部。生产管理环节成立以加工厂为中心的后勤部、技术部、质检部为一体的生产管理体系，在整体企业运作中实行董事长负责制、厂长经理负责制和各部门领导各负其责的层层负责制。公司制定有员工日常管理制度、业务员制度、出勤制度、财务管理制度、基地管理制度、卫生制度、安全制度等多项制度并按制度严格管理。公司坚持以人为本，诚信经营，上下连通，共建和谐，两大文明一起抓，经营育人同步走。企业先后被平顶山市工商行政管理局授予“守合同重信用企业”，被平顶山市商务局授予农业产业化创汇“企业先进单位”，平顶山市政府授予“农业产业化龙头企业”，“四大兴农工程”联系企业等荣誉称号。

********年，由于我市和周边地区大幅度推行土地流转政策，一大部分土地流转集中种植，辣椒种植面积扩大，导致目前辣椒价格下降，甚至出现卖难问题，我公司根据这种现实情况，急农民之所急，利用公司冷库贮存优势。敞开收购辣椒，根据冷库实用面积计算，可贮存干辣椒********吨，为农民增加收入********万元。同时起到平抑市场，调节物价的作用。

随着人们生活水平的不断提高，对农产品深加工的要求也不断提高，针对这种情况，我们主动和韩国客商沟通，根据韩商要求，引进韩国泡菜发酵新技术，把农产品加工车间升级改造为韩国泡菜车间，计划年生产韩国泡菜********吨，实现出口创汇******万美元。

在市场竞争激烈的新形势下，企业要想有较快的发展必须把企业做大、做强、做长。必须符合国家的产业政策。对我们涉农企业来说，当前是千载难逢的大好发展时机，中央为了把贫穷落后的国家变成富有强大的国家，使祖国尽快步入世界强国之林，也使中国广大农民富裕起来，赶上城市人民的生活水平，缩小城乡人口生活水平，近年来，连续出台一系列 惠农政策，为解决“三农”问题采取了多项强有力的措施，其中，调整种植业结构，发展农业产业化，提高农业经济效益是增加农民收入的一项重大决策，同时，对涉农企业制定了如出口退税、出国考察补助等诸多优惠政策，为企业发展营造了更加宽松的良好环境，统源公司将抓住当前的大好时机，发挥地域优势，加快发展步伐，紧盯高技术含量、高加工深度、高附加值、高竞争力产品，和国内外客商攀亲，引进先进技术、先进设备和先进管理经验，开展技术创新的企业形象，热情优质的一流服务，扩大国内外市场的占有份额。不断提高新技术、新产品的开发和市场竞争力，拓宽经营渠道。引进技术人才，提高管理水平，逐步实现生产专业化、产品多元化、管理现代化，尽快成为跨行业、跨地区和跨所有制的大型企业。
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